

SEVEROČESKÝ

METROPOL

Manželé Klausovi na severu Čech

Celkem tři dny, od 18. do 20. října 2011, strávili v Ústeckém kraji Václav a Livie Klausovi. Do poslední minuty nabitý denní a večerní program pro ně připravila hejtmanka Jana Vaňhová, která prezidentský pár o celou dobu doprovázela.

Den první, 18. říjen

Vzhledem k tomu, že to byla v pořadí již třetí vícedenní návštěva prezidentského páru v regionu, byla místa setkání s občany, představiteli samosprávy, žáky, studenty i podnikateli vybrána tak, aby se, pokud možno, dostalo na jiné lokality, než v předchozích letech. Václav a Livie Klausovi zahájili pobyt v Roudnici nad Labem, pokračovali do Terezína, Litoměřic, Prackovic, v doprovodu ministra dopravy Pavla Dobeše si prohlédli nedostavěnou D8, navštívili Centrum robotické chirurgie Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem a v Císařském sále zrekonstruovaného muzea se v krajském městě setkali se členy zastupitelstva.

V knihkupectví Beran se vpodvečer uskutečnila autogramiáda prezidenta republiky, který ochotně zájemcům podepisoval své knihy. První dáma měla v té době vlastní program, byla se podívat za dětmi z DD na Severní Terasě, které Nadace manželů Klausových podporuje.

Den druhý, 19. říjen

Začal osobní návštěvou Václava a Livie Klausových u hejtmanky Jany Vaňhové, pokračoval setkáním se zastupiteli Ústeckého kraje a pobyt v budově krajského úřadu končil tiskovou konferencí. Po desáté hodině dopolední se vzácní hosté jen těžko probírali zcela zaplněnou přednáškovou aulou a chodbou Pedagogické fakulty Univerzity J. E. Purkyně. Besedy se zúčastnil také ministr školství, mládeže a tělovýchovy Josef Dobeš. Otázky studentů byly upřímné a šité na tělo, pan prezident se žádné nevyhnul. V doprovodu rektora UJEPu prof. RNDr. Reně Wokouna, CSc. si potom manželé Klausovi prohlédli kampus a se-

tkali se s vedením univerzity. Pokračovali do Velkého Března, Dolních Habartic, České Kamenice a Benešova nad Ploučnicí, kam byli aktuálně pozváni také starostové ze Sluknovského výběžku. Ne všichni ale příležitost využili.

Den třetí, 20. říjen

Směřoval na západ Ústeckého kraje. Začal v Podkrušňohorském gymnáziu v Mostě, následovala návštěva sportovní haly a poté záměříla prezidentská kolona do Brandova v Krušných horách, kde byla slavnostně uvedena do provozu hraniční předávací stanice plynovodu. Příjezd do Března na Chomutovsku, Vesnice roku 2010, byl poznamenán zhruba půlhodinovým zpožděním. To nic neubralo na skvělé a upřímné atmosféře, se kterou se na místním náměstí Václav a Livie Klausovi společně s hejtmankou setkali. V Žatci si dále prohlédli Chrám chmele a piva, besedovali s občany a v průmyslové zóně Triangle navštívili firmu Panasonic. Oficiální zakončení prezidentské návštěvy v Ústeckém kraji se uskutečnilo na zámku Nový Hrad v Jimlíně na Lounsku, kam na besedu přijeli starostové měst a obcí Chomutovska, Mostecká a Žatecka. Víc se do tří denního programu nevešlo.

Václav a Livie Klausovi byli po celou dobu návštěvy ubytováni v Clarion Congress Hotelu v Ústí nad Labem. Jak jsme se dozvěděli od jeho ředitele Daniela Řepy, pan prezident se choval jako běžný host, žádné zadní východy, nic takového. Neměl speciální požadavky, vyjma ranního monitoringu kompletního denního tisku. Hejtmanka Jana Vaňhová zhodnotila prezidentskou návštěvu slovy: „Jsem velice potěšena, že prezidentský pár několikrát velmi kladně ocenil jak program návštěvy samotné, tak i její organizaci. I proto mohu celou návštěvu pana prezidenta s paní Livíí Klausovou považovat za vydařenou ve všech jejích aspektech.“

Fotoreportáž z prezidentské návštěvy Ústeckého kraje najdete na 4. straně dnešního vydání. Text a foto: Metropol

Václav Klaus Livie Klaus

NEMUSÍŠ MI POMÁHAT,
JÁ POMŮŽU TOBĚ



Letní paralympijské hry
Londýn 2012

CZECH TEAM
PARALYMPIC
www.paralympic.cz

BĚLA HLAVÁČKOVÁ-TŘEBÍNOVÁ,
paralympijská vítězka v plavání

Český paralympijský tým děkuje partnerům
Generální partneři

RWE
The energy to lead



ŠKODA

VŠEOBECNÁ
ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA
ČESKÉ REPUBLIKY

ALPINE PRO
SPORTSWEAR & EQUIPMENT



NUTREND®



newton media

ČESKÝ
METROPOL

centrum.cz

PROVIDENT

eSports.cz
sportsweb specialist

premier sports®
management - marketing - production

Odmítáme spekulace o privatizaci

Krajská zdravotní, a. s., se opakovaně a důrazně ohrazuje proti tvrzení o údajných plánech na vytvoření finanční ztráty s následnou privatizací jí svěřených nemocnic. Pět nemocnic spravovaných Krajskou zdravotní, a. s., je ve stoprocentním vlastnictví Ústeckého kraje a jejich údajnou přípravu k privatizaci vylučuje jak vedení Ústeckého kraje, tak vedení společnosti.

„Výroky Jiřího Paroubka o chystané privatizaci krajských nemocnic jsou pouhé výmysly, které hraničí se šířením poplašné zprávy. Pan Paroubek dobře ví, že pro Krajskou zdravotní bylo ještě pod vedením Petra Bendy na letošní rok plánované schodkové hospodaření. Nikoli z důvodu údajné privatizace, ale z důvodu zásadního snížení příjmů od zdravotních pojišťoven. Přesto se zatím Krajské zdravotní i po devátém měsíci letošního roku daří držet výsledek v černých číslech. Ohrazují se proti této snaze o politické zviditelnění, která je prováděna formou obelhávání široké veřejnosti,“ uvedl Mgr. Radek Scherfer, předseda představenstva KZ, a. s.

Informace o údajných privatizačních snahách neodpovídají žádným relevantním skutečnostem. Nemocnice v Děčíně, Ústí nad Labem, Teplicích, Mostě a Chomutově jsou majetkem Ústeckého kraje, který se při vzniku Krajské zdravotní, a. s., zavázal, že pro své občany zajistí tu nejlepší dostupnou zdravotní péči. To je také základním předmětem a každodenní náplní činnosti Krajské zdravotní, a. s.

Krajská zdravotní podá správní žalobu na postup antimonopolního úřadu

Krajská zdravotní, a. s., podá správní žalobu na postup Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže (antimonopolního úřadu), protože nesouhlasí se 700 tisíci-covou pokutou, udělenou tímto úřadem za údajné pochybení při výběrovém řízení na nákup zdravotnické techniky v roce 2008.

„Antimonopolní úřad v minulosti opakovaně ve veřejné zakázce neshledal pochybení, s udělením pokuty proto nemůžeme souhlasit a proti jejímu udělení podáme správní žalobu. Podání žaloby nemá odkladný účinek, proto pokutu zaplatíme. Můžu ale ubezpečit, že zaplacení poku-

ty neohrozí chod Krajské zdravotní, ani poskytování zdravotní péče v Ústeckém kraji. Tím chci reagovat na některé nepřiměřené předchozí spekulace na toto téma,“ řekl Mgr. Radek Scherfer, předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s., na tiskové konferenci. A dále doplnil:

„Ze své pozice garantuji všem našim pacientům zachování zdravotní péče v plném rozsahu.“

Veřejnou soutěž na dodávku přístrojů zkoumaly antimonopolní úřad i policie na podněty konkrétních subjektů, pro podezření z údajného zmanipulování a předražení zakázky. Vznesená podezření se nikdy neprokázala. Poku- tu, proti které se Krajská zdravotní, a. s., odvolala, nakonec antimonopolní úřad udělil ne za předražení,

ale za to, že neprodloužila termíny pro podání nabídek ve veřejné soutěži poté, když pouze prodloužila termín pro plnění zakázky. Krajská zdravotní, a. s., s tímto odůvodněním nesouhlasí a napadne ho proto soudní cestou. Krajská zdravotní, a. s., realizovala nákup přístrojů do pěti nemocnic s přispěním evropských fondů ve výši 420 milionů korun prostřednictvím Regionálního operačního programu Severozápad.

Běh o život pro onkologii

Onkologické centrum Krajské zdravotní, a. s. – Nemocnice Chomutov, o. z., obdržela výtěžek ve výši 50 000 korun z akce „Běh o život“, pořádané již po čtvrté ve prospěch chomutovské onkologie sportovcem Miroslavem Kalinou.

Výtěžek akce bude použit na rekonstrukci sociálního zařízení onkologického centra. Pan Kalina sám překonal rakovinu a snaží se tak podpořit pacienty s onkologickým onemocněním i v chomutovské nemocnici.



Na snímku zleva Mgr. Radek Scherfer, předseda představenstva KZ, a. s., Miroslav Kalina, MUDr. Martina Chodácká, primářka Onkologického centra KZ, a. s. – Nemocnice Chomutov, o. z. a Mgr. Anna-Marie Malá, hlavní sestra KZ, a. s. - Nemocnice Chomutov. Foto: archiv KZ, a. s.

Kolečko pomohlo dětem



Oddělení dětské chirurgie - dětské úrazové centrum Krajské zdravotní, a. s. – Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., - obdrželo kostní vrtačku v hodnotě téměř čtyři sta tisíc korun, kterou věnoval Nadační fond Kolečko.

Fond tímto darem pokračuje ve svém dlouholetém úsilí pomáhat dětem postiženým těžkým úrazem. Slavnostního předání se zúčastnily předsedkyně správní rady NF Kolečko Linda Jandová a patronka a členka správní rady NF Kolečko Linda Rybová společně s vedením Krajské zdravotní, a. s. (Foto: archiv KZ, a. s.)

Exkurze revitek do Pillnitz

V pátek 21. 10. jsme navštívili naše saské kolegy na HTW v Drážďanech – Pillnitz. Nejprve jsme prošli pokusné plochy okrasného zahradnictví a byli jsme seznámeni s testováním různých travních směsí.

Další zajímavý projekt se týkal testování asi 500 odrůd růží vzhledem k jejich „kráse květu“ a zdravotnímu stavu. Poté jsme prošli krásný zámecký park v Pillnitz, kde se nachá-

zí i jedna z největších kamélií. Skleníky v parku jsou opravdu nádherné a pěstují se zde kromě palem, citrónovníků i další tropické rostliny. V jednu hodinu jsme odjžděli na západ Drážďan na místo bývalého vojenského prostoru a prvního letiště v Drážďanech. Zde ještě v NDR vznikly dvě skládky, které se musely v letech 2004 -2007 reaktivovat. Umweltzentrum v Drážďanech spolu s drážďanskou radnicí zde vybudovaly naučnou stezku s 5 informačními tabulemi. Tyto bývalé „haldy“ jsou nyní osázeny stromy, kontaminované rybníčky byly vyčištěny a obyvatelé Drážďan sem chodí venčit psy a na nedělní procházky. Poslední zastávka byla už na českém území, a to u revitalizovaného Černého potoka u Adolfova v Krušných horách. Studenti magisterského studijního oboru Revitalizace krajiny v rámci předmětu Vodní toky, vodní díla a jejich revi-



talizace měli možnost vidět revitalizované meandry potoka a byli seznámeni s terénním sledováním geomorfologického vývoje koryta. Když zacházelo slunce nad potokem byl nejvyšší čas vrátit se domů. Ing. Martin Neruda, Ph.D.



Ziel 3 | Cíl 3
Ahoj sousede, Hallo Nachbar!
2007-2013. www.ziel3-cil3.eu

Grünes Netzwerk Erzgebirge
Zelená síť Krušné hory



HLASUJTE PRO
NEJZAJÍMAVĚJŠÍ
PROJEKT

VYHRAJTE VYHLÍDKOVÝ LET
A DALŠÍ SKVĚLÉ CENY

AEROPLÁNEM.CZ

SOUTĚŽ ROP SZ
VYBERTE Z 30
NOMINOVANÝCH
PROJEKTŮ TEN
NEJZAJÍMAVĚJŠÍ
A VYHRAJTE
VYHLÍDKOVÝ
LET!

HLASUJTE NA
www.aeroplanem.cz



Manželé Klausovi na severu Čech

fotoreportáž z návštěvy



Přivítání prezidentského páru na hranici Ústeckého kraje v Roudnici nad Labem hejtmankou Janou Vaňhovou.



V Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem seznámil návštěvu s výhodami robotických operací primář Centra robotické chirurgie MUDr. Jan Schráml.



Prezident Václav Klaus se v rekonstruovaném Císařském sálu muzea setkal se zastupiteli krajského města v čele s primátorem Vítem Mandíkem.



V obcích i ve městech vzácnou návštěvu očekávaly stovky lidí.



Václav a Lívie Klausovi se všude ochotně podepsali do pamětních knih.



Prezident Václav Klaus ve svém živlu – mezi studenty.

*Rozděleno prvních
1 200 000 Kč*

Přihlaste i vy svůj projekt do grantového programu.

Czech Coal Group
Spoluzití pro Litvínov

Cílem grantového programu *Spoluzití pro Litvínov* je pomoc místním organizacím, spolkům a zájmovým sdružením v Litvínově, jejich projektům a aktivitám z oblasti vzdělávání, kultury a sportu.

Kontakt: L. Novotná, odbor komunikace Czech Coal a.s.,
V. Řezáče 315, 434 67 Most | l.novotna@spoluziti.cz

Litvínov – město s budoucností

Litvínovská uhelná www.czechcoal.cz

Prezident Václav Klaus navštívil Ústecký kraj

Na pozvání hejtmanky Ústeckého kraje Jany Vaňhové pobýval v našem regionu prezident České republiky Václav Klaus s chotí Livií.

Od 18. do 20. října navštívil dvacet měst v jednotlivých okresech kraje, setkal se se starosty, besedoval s občany i se žáky a studenty. Vyjádřil podporu kraji v jeho enormní snaze dotlačit vládu a ministerstvo dopravy k dokončení dálnice D8. Starostům Šluknovska řekl, že vláda musí mít pro vyloučené lokality akční plán a vyjádřil také podporu záměrům Ústeckého kraje (cestovní ruch a další sféry života občanů). Za přítomnosti prezidenta a hejtmanky byl také ve čtvrtek 20. října oficiálně otevřen provoz předávací hraniční stanice zemního plynu v Brandově v Krušných horách.

Podrobněji o návštěvě prezidenta Václava Klause v Ústeckém kraji v tomto vydání Metropolu, v Krajských listech Ústeckého kraje, na jeho internetových stránkách www.kr-ustecky.cz nebo ve webové televizi www.U-TV.cz.



Foto: Zbyněk Šebesta, Krajský úřad Ústeckého kraje

Ve středu 19. října dopoledne pobyl prezident s chotí také na krajském úřadě. Osobní rozhovor prezidentského páru s hejtmankou se uskutečnil v její kanceláři.

Deset nových sanitních vozů pro záchranáře po celém regionu



Z investičního fondu Zdravotnické záchranné služby bylo po schválení orgány Ústeckého kraje, který je jejím zřizovatelem, zakoupeno deset zbrusu nových sanitek pro několik výjezdových pracovišť po celém kraji.

V pátek 14. října odpoledne byly naposledy k vidění pohromadě u sídla ZZS v Ústí nad Labem, v těsné blízkosti heliportu leteckých záchranářů a Masarykovy nemocnice z Krajské zdravotní, a.s. V nejbližších dnech se rozjedou do devíti výjezdových stanovišť ZZS; dvě sanitky

přijdou do Loun a po jedné dostanou stanoviště rychlé lékařské pomoci ve Vejprtech, Ústí n. L., Teplících, Žatci, Jirkově, Roudnici n. L., Mostu a v Rumburku. Nová sanitní vozidla přišla kraj na téměř dvacet milionů korun. Jak nám řekl Martin Repko, vedoucí dopravy ře-

ditelství ZZS, každé stálo 1,955 mil. Kč, mají totiž přesně stejnou specifikaci. Jsou to auta Volkswagen Transporter T5 4motion s motorem 2,0 BiTDi s výkonem 132 kW. Nové sanitky nahradí některá starší vozidla, ta zase posílí zálohový park nebo budou odprodána.

Poděkování za vzornou reprezentaci kraje

Na červnových Hrách V. letní Olympiády dětí a mládeže ČR v Olomouci reprezentovalo Ústecký kraj 334 mladých sportovců.



Na snímku hejtmanka Jana Vaňhová s úspěšnými „olympiionickými“ Ústeckého kraje

V konečném bilancování obsadili 7. místo mezi 14 kraji, když získali 11 zlatých, 12 stříbrných a 22 bronzových medailí. Mladí sportovci bojovali v několika věkových kategoriích a disciplínách. Na medailové příčky dosáhli například v boxu, golfu, plavání, karate, ale i ve street

dance a tenise. Za dosažené výsledky většiny držitelů medailí poděkovala hejtmanka Jana Vaňhová při slavnostní setkání na krajském hejtmánství v polovině října. Mladí a nadějní sportovci obdrželi vedle drobných dáreků také osobní diplomy od představitelky kraje.

O Triangle se zajímají také Číňané

Hejtmanka Jana Vaňhová se nedávno sešla na krajském úřadě se zástupci čínské společnosti Xi'an Putian Antenna, která chce ve střední Evropě postavit svou výrobní halu.



Do oka jí v Ústeckém kraji padla strategická průmyslová zóna Triangle u Žatce, především díky výhodným podmínkám a ideálním napojení na okolní dopravní síť. Hejtmanka během jednání zdůraznila výjimečné postavení krajské zóny: „Triangle patří mezi strategické zóny, což znamená především prioritní postavení v rámci republiky. Díky tomu můžeme investorům nabídnout řadu investičních pobídek a vstřícných podmínek, které ni-

kde jinde nedostanou.“ Společnost Xi'an Putian Antenna se zabývá především výrobou vysílačů, antén a satelitů. Je třetím největším výrobcem v tomto odvětví na světě. Čínskou společnost u nás zastupuje Jiří Mrkvička: „Dávali jsme se na pozemky například v okolí Prahy, ale tam byly 4krát dražší než v tomto kraji. Možnost mít závod v průmyslové zóně Triangle je pro nás jedina z nejluxusnějších nabídek, kterou budeme zvažovat.“

Po nové vozovce z Ročova do Loun

Od listopadu 2011 mohou řidiči využívat nově zrekonstruovaný úsek silnice č. II/229 začínající na hranici Středočeského a Ústeckého kraje, nedaleko obce Ročov, a končící na okružní křižovatce ve městě Louny.

Na rekonstrukci obdržel Ústecký kraj dotaci z Regionálního operačního programu NUTS II Severozápad, konkrétně se jedná o projekt Ústecký kraj, Louny, Rekonstrukce úseku I/7-Louny-Ročov-hranice kraje, silnice II/229. Výše dotace: 273 037 429 Kč.



EVROPSKÁ UNIE



Severozápad



Nová vozovka v obci Senkov na silnici II/229.

Kraj nemůže zodpovídat za majetek jiných

Po tragické události, která se stala na hřišti v Lubenci na Lounsku a při níž 13letý chlapec přišel o život, se na veřejnosti opět začal projednávat dva roky starý projekt „Bezpečná branka“ Fotbalového svazu ČR.

Ten měl za cíl zabezpečit v rámci jednotlivých krajů zastaralé branky na sportovních hřištích, aby k podobným tragédiím již nedocházelo. Osloven byl tehdy i Ústecký kraj. Z důvodu nesmírné finanční náročnosti ale nemohl v té době projekt podpořit a dlouhodobě volí individuální cesty ke zvyšování bezpečnosti dětí při sportu. Ústecký kraj má však na revitali-

zaci hřišť vlastní komplexní program, který myslí i na bezpečnost instalovaných sportovních pomůcek. Nejčastěji se jedná o venkovní hřiště při středních školách, kterých je kraj zřizovatelem. Ostatní hřiště na území kraje jsou podporována v rámci dotačních programů, které kraj každoročně vypisuje. Zapojení do projektu Bezpečná branka by znamenalo výdaje nad rámec

rozpočtu ve výši několika desítek milionů korun. V současné napjaté ekonomické situaci musí krajský rozpočet řešit řadu dalších priorit. Kraj podporuje v rámci své dotační politiky jednotlivé projekty sportovních klubů a dalších zřizovatelů hřišť, které mají za cíl zlepšit jejich bezpečnost. Venkovní hřiště, která mají nezabezpečené branky a mohou tak způsobit vážné úrazy, jsou většinou ve správě jednotlivých obcí, měst a tělovýchovných jednot. Ty musí především zajišťovat odpovídající stav svého majetku.

Vzdělávání - školy

Fakulta životního prostředí UJEP slaví dvacáté narozeniny

Ústí nad Labem | Fakulta životního prostředí UJEP v Ústí nad Labem si v minulých dnech připomněla dvacáté výročí svého vzniku, stejně jako celá Univerzita J. E. Purkyně.



Jak ve svém vystoupení uvedl děkan fakulty Ing. Miroslav Richter, PhD., do prvního ročníku v akademickém roce 1991/1992 nastoupilo 35 studentů, kteří studovali tříleté bakalářské obory Ochrana životního prostředí nebo Administrativa a správa životního prostředí. Studium těchto oborů probíhalo nejprve jen v presenční formě. Vnímání fakulty rostlo adekvátně i s dalšími činnostmi, jako byly např. pravidelné konference s ekologickou tematikou, například „Energetika a životní prostředí“ a „Ekologizace průmyslu“. V roce 2002 byly úspěšně akreditovány nové bakalářské obory Vodní hospodářství a Ochrana životního prostředí v průmyslu. Zásadním přínosem pro rozvoj fakulty bylo rovněž získání stávající budovy v ulici Králůva výšina. O rok později, v rámci přechodu na Boloňský třístupňový systém vysokoškolského studia, bylo akreditováno navazující magisterské studium oboru Odpadové hospodářství. Navazující magisterské studium oboru Revitalizace krajiny bylo úspěšně akreditováno v rámci evaluace univerzity v roce 2008. Doktorské studium oboru Environmentální analytická chemie bylo otevřeno v minulém akademickém roce. Fakulta se může pochlubit také řadou vědecko-výzkumných aktivit s těsnou vazbou na potřeby regionu. Jedná se o sledování udržitelného rozvoje v antropogenně posti-

žených oblastech, studium narušení životního prostředí chemickými látkami, vývoj metod pro minimalizaci vstupu těchto látek do životního prostředí a výzkum sociálně-ekonomických aspektů ochrany životního prostředí. Technické vybavení fakulty je na velmi dobré úrovni a proto má velmi dobré předpoklady pro zapojení do vědeckovýzkumné spolupráce na národní i mezinárodní úrovni. Je rovněž úspěšná při získávání podpory výzkumu z různých grantových agentur a dalších zdrojů. V současné době se na fakultě řeší evropské projekty Cíle 3: Zelená síť Krušné hory, Společně plánovat a utvářet městskou zeleň a Interdisciplinární česko-německý vzdělávací projekt Zemní práce a rekultivace. Pro výjezdy studentů je důležitý program Erasmus, kde mohou studovat jeden semestr např. v Anglii, Finsku, Německu, Turecku nebo Řecku. Naopak, k nám nejvíce přijíždějí studenti z Suleymann Demirel Univerzity v Ispartě, University Istanbul a Dokuz Eylul Univerzity v Izmiru (Turecko), Univerzity v Turku (Finsko) a Univerzity Porto (Portugalsko). Z oblastí mimo EU jezdí studenti FŽP UJEP na Univerzitu Nha-Trang ve Vietnamu a Chemicko-technologickou Univerzitu Mendělejeva v Moskvě. S moskevskou univerzitou v současné době řeší projekt Tempus zaměřený na zlepšení výuky biotechnologie.

BRATISLAVSKÁ 2166
www.vosassvdf.cz

Čtyřleté studijní obory zakončené maturitou

- Hotelnictví
- Cestovní ruch
- Ekonomika a podnikání
- Bezpečnostně právní činnost
- Veřejnosprávní činnost
- Kosmetické služby
- Modelářství a návrhářství oděvů
- Masér sportovní a rekondiční – připravujeme pro nový školní rok

Středisko oborů služeb a cestovního ruchu, Bratislavská 2166, nabízí vzdělání v oblastech:

- hotelnictví a cestovního ruchu
- služeb
- ekonomiky a podnikání
- módy a stylingu

Tříleté učební obory

- Kuchař - číšník
- Kadeřník
- Krejčí
- Rekondiční a sportovní masér
- Stravovací a ubytovací služby
- Práce ve zdravotnických a sociálních zařízeních
- Stavební práce (dvouletý)

Nástavbové studium pro absolventy učebních oborů

- Podnikání (denní i dálkové studium)
- Nabízíme**
- moderní vybavení
- kvalitní pedagogický sbor
- zázemí jedné z největších škol Ústeckého kraje

Kontakt: paní Flugrová a Jelínková, tel. 412 354 797, e-mail: nabor@sosvdf.cz

MARIÁNSKÁ 1100
www.vosassvdf.cz

Vyšší odborná škola zakončená absolutoriem

- Informační technologie
- Veřejnosprávní činnost
- Počítačová grafika v technických oborech
- Výroba, přenos a užití el. Energie
- Cestovní ruch

Středisko VOŠ, Středisko technických a uměleckých oborů, Mariánská 1100, nabízí vzdělání v oblastech:

- elektrotechniky a provozní techniky
- informačních technologií
- grafiky a designu
- technického lycea

Čtyřleté studijní obory zakončené maturitou

- Informační technologie
- Elektrotechnika
- Technické lyceum
- Grafický design
- Průmyslový design

Nástavbové studium pro absolventy učebních oborů (tříleté, dálkové)

- Provozní technika
- Provozní elektrotechnika
- Podnikání

Kontakt: paní Jelenová, tel. 412 315 033, e-mail: jelenova@vosvdf.cz

KAROLÍNY SVĚTLÉ 2703
www.vosassvdf.cz

Čtyřleté studijní obory zakončené maturitou

- Strojní inženýrství - CAD/CAM systémy
- Dopravní prostředky – silniční doprava
- Ekonomika a podnikání – Technická administrativa
- Mechanik seřizovač – programování CNC strojů
- Mechanik elektrotechnik – mechanik elektronik

Středisko technických a uměleckých oborů, Karolíny Světlé 2703, nabízí vzdělání v oblastech:

- elektrotechniky
- strojírenství
- autoopravárenství
- dřevozpracování

Tříleté učební obory

- Strojní mechanik – zámečnick
- Obráběč kovů – obsluha CNC strojů
- Automechanik
- Autoelektrikář
- Karosář – autoklempíř
- Truhlář
- Elektrikář
- Operátor(ka) skladování

Nástavbové studium pro absolventy učebních oborů (dvouleté, denní)

- Provozní technika
- Provozní elektrotechnika
- Podnikání

Kontakt: paní Spurná, tel. 412 372 632, e-mail: info@sstvdf.cz

Ve spolupráci s Univerzitou J. E. Purkyně v Ústí nad Labem nabízíme:
Bakalářské studium - Sociálně pedagogická asistence
Profesní studium pod centrem CCV - Speciální pedagogika pro pedagogy speciálních zařízení
Doplňující pedagogické studium pro učitele SŠ, OV a vychovatele
Kontakt: Ing. J. Mahnelová, tel. 412 372 862, e-mail: j.mahnelova@sosvdf.cz

Dovednosti práce s moderními geoinformačními technologiemi pomáhají studentům katedry geografie UJEP v nacházení uplatnění na trhu práce

V rámci projektu Inovace geograficky orientovaných studijních oborů s cílem zvýšit míru uplatnění absolventů na trhu práce (CZ.1.07/2.2.00/07.0053) jsou na katedře geografie Přírodovědecké fakulty UJEP realizovány čtyři kurzy, v nichž si studenti osvojují práci s nejmodernějšími geoinformačními technologiemi, zaměřenými na virtuální realitu a 3d modelování v územním plánování a regionálním rozvoji.

Tak jak je běžné na zahraničních vysokých školách, i zde obsah kurzů odráží požadavky trhu práce a očekávání samotných studentů. Výsledky dotazníkového šetření, provedeného v rámci projektu, ukázaly, že studenti i odborníci z firem spatřují v geoinformačních technologiích, zahrnujících geografické informační systémy, systémy virtuální reality a nástroje pro 3d modelování, velmi dobrou možnost, jak zapojit širokou veřejnost do procesu územního rozhodování. Přitom právě komunitní plánování se zapojením veřejnosti v současnosti nabývá v mezinárodním měřítku na významu. Z dotazníkového šetření vyplývá, že většina odborníků z praxe považuje využití moderních geoinformačních technologií v práci za velmi užitečné. Lze tedy předpokládat, že i absolventi kurzů na katedře geografie UJEP budou snáze nacházet uplatnění v oborech územního plánování a regionálního rozvoje na různých institucích (např. v soukromých plánovacích



společnostech, ve veřejné správě na krajských a obecních úřadech, správách národních parků, chráněných krajinných oblastí, apod.). Na mnohých z těchto institucí již dnes naši studenti absolvují své odborné praxe, které jsou povinnou součástí studia, a někteří z čerstvých absolventů již na těchto institucích pracují. V rámci řešení projektu nás kromě již realizovaných aktivit (školení, kurzy, vydání studijních opor) v tomto akademickém roce čeká

ještě uspořádání výstavy studentských prací a studentské konference, na níž by měli studenti prezentovat své dovednosti a diskutovat o problematice s dalšími studenty i pedagogy.

Více informací je možné najít na našich internetových stránkách <http://cevrarnok.ujep.cz> a http://lgeography.ujep.cz/geo_slesf.html.

Kontaktní osoba: Mgr. Tomáš Oršulák, Ph.D. (tomas.orsulak@ujep.cz).



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

SSST STŘEDNÍ ŠKOLA STAVEBNÍ A TECHNICKÁ
ÚSTÍ NAD LABEM, ČELAKOVSKÉHO 5, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

Největší střední škola v Ústí nad Labem nabízí ve školním roce 2012 / 2013

► Čtyřleté studijní obory zakončené maturitou ◄

- Stavebnictví
- Technické lyceum
- Technická zařízení budov
- Mechanik seřizovač
- Operátor dřevařské a nábytkářské výroby
- Mechanik instalatérských a elektrotechnických zařízení
- Nábytkářská a dřevařská výroba
- Management ve stavebnictví

► Tříleté učební obory zakončené závěrečnou zkouškou ◄

- Instalatér
- Maliřské motorových vozidel
- Truhlář
- Autoelektrikář
- Truhlářské práce
- Elektrikář
- Tesař
- Obráběč kovů
- Tesařské práce
- Strojní mechanik
- Zedník
- Operátor skladování
- Zednické práce
- Komíník
- Umělecký truhlář a řezbář
- Pokryvač
- Karosář

Dvouleté nástavbové studium zakončené maturitou

- Podnikání

Spolupracujeme s největší stavební firmou v České republice
METROSTAU

Výhody smluvních žáků - měsíční stipendium, tišicové bonusy za řádné studium, zdarma jízdenky na dopravu, strava, ubytování, učební pomůcky a pracovní náradí !!!

Po ukončení studia finanční **odměna 10 000 Kč** a zajištění pracovního uplatnění

Motivační program pro střední školy Ústeckého kraje
měsíční žákovské stipendium: 1.ročník 300 Kč 2.ročník 400 Kč 3.ročník 500 Kč

Škola je zapojena do řady unikátních projektů včetně Operačních programů vzdělávání pro konkurenceschopnost

Další z mnoha nabídek školy našim budoucím žákům
řidičský průkaz za nejnižší cenu, ubytování v moderním domově mládeže, obědy s vlastní kuchyní, celodenní stravování pro ubytované, sportovní aktivity, zájmové kroužky, výjezdy žáků do ciziny, spolupráce s firmami regionu, zprostředkování práce po ukončení studia

Takové a další výhody nenajdete na žádné jiné střední škole!

www.stsul.cz e-mail: sts@stsul.cz tel.: 475 501 222

